
1. Řešení kvadratických nerovnic 

a) 3𝑥2 +  5𝑥 > −8 x ∈ 𝑅 

b) 8𝑥 −  (3 − 𝑥). (𝑥 + 1) ≤ −(𝑥 − 3). (𝑥 + 1)  x ∈< −3,1 > 

c) 
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       x ∈ (−∞, 2) ∪ (5, +∞) 

2. Vztahy mezi kořeny kv. rovnic, rozklad kv. trojčlenu 

a. Určete  b a x2 u rovnice x2-bx+6=0, když x1=-3 

b. Určete c a x2 u rovnice x2+5x+c=0, když x1=4 

c. Rozložte na kvadratický trojčlen: 2x2+6x-8= 

d. Zjednodušte: 
𝑥2−7𝑥+12

5𝑥−20
 

3. Logaritmické a exponenciální rovnice 

 0,5𝑥−6 = 23𝑥−1  x = 
7

4
 

 8. 22−𝑥 =  16−3    x = 17 

 32 + 52𝑥2
. 54𝑥−48 = 33  x1 = 4 , x2 = -6 

 log(3𝑥 − 1) −  log(3𝑥 + 1) = log 2          𝑥 = ∅  

 2. log3(3𝑥 − 2) − log3(𝑥 − 1) = 2 + log3 𝑥         x=1,33 
 3x-2=7        x=3,77 

 


